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Znie to veľmi jednoducho, ale niekedy je to naozaj ťažké.

Prineste lásku do vášho domu.
Ľahko je milovať vzdialených ľudí.
Nie je ľahké milovať tých, čo sú blízko nás.
Oveľa ľahšie je dať tanier ryže, aby sme odstránili hlad,
ako odstrániť samotu a bolesť toho,
koho ani vlastná rodina nemiluje.
Prineste lásku do vášho domu, to je miesto,
kde sa začína naša láska.
Matka Tereza 

JEHO PRÍBEH (26. apríl 2024)
#117 DOBRÝ STROM RODÍ DOBRÉ OVOCIE
(Mt 7, 15 – 20)

Evanjelium
„Chráňte sa falošných prorokov: prichádzajú k vám v ovčom
rúchu, ale vnútri sú draví vlci. Poznáte ich po ovocí. Veď či
oberajú z tŕnia hrozná alebo z bodliakov figy? Tak každý dobrý
strom rodí dobré ovocie, kým zlý strom rodí zlé ovocie. Dobrý
strom nemôže rodiť zlé ovocie a zlý strom nemôže rodiť dobré
ovocie. Každý strom, ktorý neprináša dobré ovocie, vytnú a
hodia do ohňa. Teda po ich ovocí ich poznáte.“

Zamyslenie
Ježiš, náš Pán, nám hovorí: Nesúďte! Ale pretože sú v Cirkvi aj
vlci, ktorí sa k nám približujú v koži Božieho Baránka, hovorí
nám aj takto: Dávajte si pozor! Všímajte si, ako ich reči súvisia
s ich životom. A keď dosahujú svoje ciele, čím sa usilujú získať
vás na svoju stranu – láskou alebo nenávisťou, pravdou alebo
ohovárkou, demagogickým tlakom alebo trpezlivou výchovnou
postupnosťou... Ale keď plníme tento Pánov príkaz a zisťujeme
falošných prorokov, dajme pozor, aby nás prípadné chybičky,
bez ktorých nie je nikto, neobrali o dôveru voči tým, ktorí to
predsa len úprimne myslia... A ešte na jedno si dajme pozor, a
to aby sme pri skúmavom pohľade na iných nezabudli pozrieť
sa na seba... Zlá, prašivá ovca môže v Božom stáde spraviť
rovnakú škodu ako ten najdravší vlk.

Modlime sa:
Pane, aké strašné je pomyslieť, že falošní proroci žijú aj v tvojej
Cirkvi, že hovoria v tvojom mene a nezriedka z veľmi vysokých
zodpovedných miest. Daj nám schopnosť zavčasu ich objaviť v
tvojom stáde. A ochrániť pred nimi seba i našich ešte nie dosť
skúsených bratov.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....

 ...Liturgický kalendár na tento deň
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